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Анотація 
В даній статті розглянуто розробку мобільного додатку, який 

сприятиме зменшенню кількості безпритульних тварин на вулицях та 
визначення їхньою геолокації. 
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Abstract 
This article discusses the development of a mobile application that will help 

reduce the number of homeless street animals and identify their geolocation. 
Keywords: homeless animals, definition of geolocation, uploading photos of 

animals. 
 

Вступ 
З кожним роком у світі все актуальнішою стає проблема безпритульних 

тварин. Окремі випадки поводження з тваринами викликають громадський 
резонанс. Для  того, щоб не допустити збільшення їх кількості, необхідно 
вирішувати проблему на рівні місцевих громад. В Україні існує не так багато 
притулків, щоб забезпечити житлом усіх тварин, яких викидають на вулиці. 
Тому, побачивши безпритульну тварину, кожен цілком зможе їй допомогти за 
допомогою розробленого мобільного додатка «Small Paws». Потрібно лише 
зробити фотознімок і завантажити його в даний додаток. Це дозволить 
власнику знайти загублену тварину. Крім того, розроблений ресурс дозволить 
бажаючим допомогти тварині знайти нового господаря.  

Мета — створення програмного продукту, який сприятиме зменшенню 
кількості безпритульних тварин на вулицях. Адже багато таких тварин можуть 
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являти собою потенційну загрозу для людей. І самі тварини часто страждають 
через жорстоке ставлення до них людей. 

Об'єкт дослідження — технології створення мобільних додатків.  
Предмет дослідження — система геолокації об’єктів на місцевості та 

засоби реалізації програмного мобільного додатку. 
Розробка мобільного додатку «Small Paws» 
Розроблюваний мобільний додаток «Small Paws» – додаток, за допомогою 

якого люди зможуть знаходити загублених домашніх тварин за їх фотознімком 
та геолокацією. Додаток працює з даними користувачів, які після завантаження 
додатка з AppStore чи PlayStore будуть вказані під час реєстрації. Це означає, 
що кожному користувачу необхідно створити власний акаунт. У місцевості, де 
ви проживаєте, можна за допомогою програми відслідкувати геолокацію 
тварини, що загубилася чи просто була знайдена на вулиці, яку потім можна 
забрати собі безкоштовно або надіслати дані притулкам для тварин. 
Користувачам, які відслідковують тварину за геолокацією, буде візуалізовано 
шлях на карті до місця, де знаходиться тварина, знайдена за геоданими. 

Щоб уникнути непорозумінь, після закінчення процедури пошуку 
додаток повідомляє користувачу, котрий хоче забрати собі домашнього 
улюбленця, мобільний номер телефону людини, яка залишила в додатку фото 
тварини та геолокацію з місцем її розташуванням. 

Структура мобільного додатку «Small Paws»  зображена на рис. 1 у 
вигляді блок-схеми. 

 
Рисунок 1 – Структура мобільного додатку «Small Paws» 
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У табл. 1 зведено результати порівняльного аналізу аналогів 
розроблюваного програмного продукту. 

Таблиця 1 – Порівняння аналогів 
Функції Small Paws BarkBuddy ResQwalk 

Зручний інтерфейс + - + 
Масштабність 

роботи 
додатка 

+ - - 

Контроль за 
переміщенням 

+ + - 

Перегляд 
приватного 

кабінету 

+ - + 

Прокладання 
маршруту до 

об’єкта 

+ - - 

 
Bark Buddy – перший продукт BarkGood з місією подарувати притулок 

для кожного собаки, який цього потребує, де його будуть любити. Додаток Bark 
Buddy дозволяє публікувати фотографії собаки з описом пса (вік, вага, порода, 
стать, розмір). Кожен, хто забажає забрати собаку, знайдену за додатком, 
повинен поставити позначку «подобається» і зв’язатися електронною поштою з 
власником собаки для отримання додаткової інформації.  

Недоліком аналога є те, що він працює лише в регіоні Північної Америки. 
Розроблюваний додаток Small Paws працює в усіх куточках світу, де є інтернет-
зв'язок. Програма самостійно завантажує карту місцевості і визначає 
геолокацію користувача в конкретний момент часу. Значним недоліком 
мобільного додатку Bark Buddy також є неможливість зв’язатися з людиною, 
що виставила фотографію тварини, телефоном, щоб переконатися, що це 
реальна тварина на фото, зробленому безпосередньо на місці ідентифікованої 
геолокації.  

ResQwalk – завдяки цьому додатку ви можете заробити гроші, рятуючи 
тварин просто під час прогулянки. Кожного тижня додаток оголошує дошку 
пожертв. Щоб заробити гроші на порятунок тварини, яка вам сподобалася, 
увімкніть GPS-додаток, коли вийдете на прогулянку. Наприкінці тижня 
ResQwalk виплачує пожертвування пропорційно загальній відстані, яку ви 
пройшли цього тижня.  

Головними недоліками додатку є його регіональне обмеження (Північна 
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Америка), фінансова мотивація користувачів і відсутність безпосереднього 
зв'язку з тваринами. На відміну від ResQwalk, користувачі Small Paws мають 
великі можливості допомоги безпритульним тваринам з урахуванням того, що 
вони можуть забрати тваринку собі чи допомогти їй знайти господаря.  

Висновок. Створений програмний продукт «Small Paws» розроблений з 
метою зменшення кількості безпритульних тварин на вулицях міста та 
покликаний допомогти тваринам знайти господаря. Мобільний додаток 
дозволяє розміщувати фото, визначати геолокацію та забезпечує зв'язок між 
користувачами, зацікавленими в допомозі тварині. Додаток розроблено за 
допомогою сучасної мови програмування Java. 
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РОЗРОБКА SMART ВЗУТТЯ “SMART SHOES» 

Анотація 
В даній статті розглянуто розроблення smart взуття, яке призначене для 

відслідковування активності користувача, що дозволяє краще складати свої 
тренування та слідкувати за здоров’ям. 
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